## Декада по родному языку (аварский язык) прошла в школе с 21.02. по 28 .02. 2020г.

В целях обобщения и закрепления полученных учащимися знаний по предмету, повышения их образовательного уровня, привития интереса к предмету, в школе в этом году проводилась традиционно предметная Декада родных языков.

Проведение предметной Декады – это не только и не столько развлечение для учащихся, сколько одна из форм организации обучения, которая связана с основным программным курсом обучения и призвана углублять, дополнять его и тем самым повышать уровень образования учащихся, способствовать их развитию, расширению их кругозора.

## Задачи предметной Декады:

- Совершенствование профессионального мастерства педагогов через подготовку,

организацию и проведение открытых уроков и внеклассных мероприятий;

- Вовлечение обучающихся в самостоятельную творческую деятельность, повышение их

интереса к изучению родных языков;

- Выявление обучающихся, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению родных языков.

Декада прошла насыщенно и интересно. Учителями были проведены открытые уроки, внеклассные мероприятия.

21.02.2020г. учитель родного языка провела конкурс стихов дагестанских поэтов. Мероприятие было интересным. Учащиеся проявили большой интерес к изучению стихов дагестанских поэтов. Была показана презентация «Мой Дагестан». Дети были хорошо подготовлены. Учащимся вручили грамоты за 1 и 2 места.

К предметной неделе родных языков выпустили стенгазету **«Расул Гамзатов – дагестанский поэт».** 

Особенно интересно прошла викторина **«Учи меня, мама, аварскому алфавиту»**.

План Декады был выполнен полностью, все мероприятия прошли на достаточно высоком уровне и помогли учащимся проявить и развить свои общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности, расширить эрудицию и общеобразовательный кругозор.



















